
Tevredenheidsonderzoek maart 2018 
 

 
Ouders  
(door 42 van de 73 ouders ingevuld) 
 

 Ouders Alle scholen 

Algehele tevredenheid 7.79 7.54 

Persoonlijke ontw lln 8.4 7.3 

Contact met school 8.3 7.4 

Kennisontwikkeling 8.2 7.3 

Leerkracht 7.9 7.6 

Partnerschap 7.8 7.1 

Contact met lkr 7.8 7.7 

Veiligheid 6.8 6.4 

 
Top 10 tevredenheid 
 

 Ouders % Alle scholen % 

Gelegenheid praten dir 98 73 

Hoe kind leert eigen mening te vormen 96 85 

Begeleiding kind 96 88 

Bereikbaarheid lkr 96 97 

Aandacht sociale aspect in groep 96 84 

Wijze naleving schooltijden 95 91 

Informatie over kind 94 85 

Contact met lkr 94 92 

Aandacht voor rekenen 94 82 

Betrokkenheid lkr bij lln 94 92 

 
Top 10 ontevredenheid 
 

 Ouders % Alle scholen % 

Hygiëne en netheid 36 24 

Aanwezigheid voorziening TSO 21 6 

Sfeer en inrichting 19 9 

Hoe lkr informeert over aanpak groep 19 11 

Toezicht op kinderen tijdens pauze 17 19 

Bereikte leerresultaten 15 15 

Optreden pestgedrag 14 17 

Omgang lln op schoolplein 12 19 

Rust en orde 12 11 

Mogelijkheid tot meedenken 12 15 

 
 
 


